Условия обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в ОГБПОУ «Смоленский строительный  колледж»

       В ОГБПОУ «Смоленский строительный  колледж» (далее – Колледж) разработаны локальные нормативные акты, регламентирующие работу в отношении лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – лица с ОВЗ) и инвалидностью. Создаются необходимые условия, обеспечивающие возможность для беспрепятственного доступа данной категории лиц в здания и помещения Колледжа, включая: пандусы, поручни, распашные двери, специально оборудованные санитарно- гигиенические помещения.  Помещения оснащены  предупредительной информацией и информирующими обозначениями.
       Прием в колледж лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) осуществляется в порядке, установленным Федеральным законом от 29.12.2012 №273 –ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 
       Лица с ОВЗ и инвалидностью при поступлении подают стандартный набор документов и дополнительно, по своему усмотрению,  оригинал или ксерокопию одного из следующих документов: заключение психолого-медико-педагогической комиссии: справку об установлении инвалидности, выданную федеральным учреждением медико- социальной экспертизы.        
       Лица с ОВЗ и инвалидностью могут получить образование по всем основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования (программам подготовки специалистов среднего звена и программам подготовки квалифицированных рабочих,  служащих) по очной и заочной формам обучения, если,  согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы, для этого нет противопоказаний.  
       Обучение данной категории лиц может быть организовано как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных группах, при необходимости для них, могут быть созданы адаптированные программы обучения с использованием дистанционных технологий. По мере необходимости, преподавателями оказывается консультационная помощь, в том числе с применением средств ИКТ. Допускается прохождение текущего контроля и промежуточной аттестации в дистанционном формате.
        В целях обеспечения доступности получения среднего профессионального образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в колледже обеспечивается: 
-  адаптация официального сайта в сети Интернет с учетом особых потребностей инвалидов и лиц с ОВЗ;  
- доступ для обучающихся, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата, в учебные помещения, библиотеку, столовую, буфет, туалетные и другие помещения колледжа;  
- доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям;
- доступ к электронным образовательным ресурсам, в том числе, к Национальной электронной библиотеке и Президентской библиотеке им. Б.Н. Ельцина.
       Социальные педагоги, психологи, работники медпункта, классные руководители учебных групп, осуществляют мероприятия по социальной и психологической адаптации данной категории обучающихся. В случае необходимости приглашаются специалисты, помогающие осуществить обучающимся данной категории доступ к информации (в частности, Колледжем заключен  договор на услуги по сурдопереводу для слабослышащих обучающихся). 
     С целью обеспечения доступности получения среднего профессионального образования обучающимися с ОВЗ и инвалидностью проводится правовое консультирование данной категории лиц, оказывается содействие при прохождении производственной практики, трудоустройстве. 
